
Klišeji  

Dragi slušatelji i slušateljice!  

„Prestani to raditi, muškarci to mogu bolje!“ Sigurno je svatko od nas već čuo sličnu rečenicu 

u svojoj svakodnevici. Postoje mnoge situacije kad mislimo nesvjesno da samo žene ili samo 

muškarci mogu bolje rukovati time. Svaka osoba ima jasne predstave što je tipično muški ili 

tipično ženski. Bez obzira na to odnosi li se na posao, osobine ili izgled. Ali zašto imamo takve 

stereotipe i trebamo li ih uopće? 

Nedavno sam čitala zanimljivi članak o toj temi. Autor piše da automatski povezujemo 

matematičke i tehničke stvari s muškarcima. Ispijanje piva ili zvanje liječnika se isto često 

povezuje s muškarcima. Filmska industrija je također dobar primjer povezivanja sa ženama, 

jer pri tom mislimo na prekrasne i popularne glumice iz Holivuda. Trenutno sam se bavila više 

tim klišejima i zbog toga želim sada podijeliti svoje razmišljanje s vama. 

Po mom mišljenju su neke određene osobine još uvijek u našim glavama kada si predstavljamo 

ženu ili muškarca. Nije li uobičajeno da žena izgleda slabija, srdačnija i da je manja nego 

muškarac? Mnogi ljudi kažu da su muškarci bolji u vodećim pozicijama. Izgledaju jaki i visoki. 

Ipak su danas žene također na višim pozicijama. U Austriji na primjer žene imaju skoro iste 

šanse što se tiče posla, a to je važna prednost u njihovim životima. 

Nažalost razgovor za isto radno mjesto može izgledati drugačiji za ženu i muškarca ako se 

natječu. Često poslodavci imaju više povjerenja u muškarce jer ih vide kao „alfa mužjake“. 

Vjeruju da žena ponekad može postati emocionalna i zbog toga može manje postići. Neki 

očekuju da muškarac bude hladnoga srca i odlučan. Stara slika žena koje se predaju, kuhaju 

i čiste je još uvijek u podsvijesti. U međuvremenu žene često zarađuju čak i više novaca od 

muškaraca, ali ih se često ne doživljava kao vođe. 

Ja osobno mislim da danas žene mogu raditi skoro sve što je nekada bilo vezano uz „muško“. 

Iako mislim da se muškarci više zanimaju za tehnologiju, elektroniku i matematiku, znam puno 

žena koje mi dokazuju da nisam u pravu. Ovih dana zanimanja zaista nemaju nikakve veze sa 

spolom.  

Na kraju želim apelirati na svaku osobu koja me sada sluša. 

Nikada ne dopustite da klišeji utječu na vas! Ako ste žena i želite biti zidarica ili pilotkinja, 

učinite to! Ako ste muškarac i želite postati vizažist ili bolničar, učinite to! Bez obzira kojega ste 

spola, uvijek radite ono što vas čini sretnim! 

Hvala na pažnji! 
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